

Додаток 1
до Антикорупційної програми
Національного агентства
із забезпечення якості вищої освіти
на 2020-2021 роки

**Завдання і заходи щодо запобігання і протидії корупції
в Національному агентстві із забезпечення якості вищої освіти**

№	Найменування завдання	Найменування заходу	Особа (би) відповідальна (і) за виконання заходу	Строк виконання заходу	Очікуваний результат
1.	Навчальні заходи у сфері запобігання та виявлення корупції в Національному агентстві	Проведення роз'яснювальної та навчальної роботи (заходів) із запобігання, виявлення і протидії корупції згідно затвердженого Плану-графіку	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції (Білецька С.І.)	Постійно протягом 2020-2021 рр.	Навчальні та інші заходи проведено

2.	<p>Забезпечення інформування щодо вимог Антикорупційної програми, положень антикорупційного законодавства та системи виявлення та реагування на інформацію про порушення Антикорупційної програми в Національному агентстві</p>	<p>Розміщення на офіційному веб-сайті: - тексту Антикорупційної програми Національного агентства, - нормативно-правових актів антикорупційного законодавства, - основних положень/змін стосовно декларування на відповідний рік; - впровадження на офіційному веб-сайті рубрики «Запобігання корупції»</p>	<p>Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції (Білецька С.І.)</p> <p>Відділ зав'язків з громадськістю та міжнародного співробітництва (Осіюк О.О.)</p>	<p>Вересень-листопад 2020 р.</p>	<p>Впровадження на офіційному веб-сайті рубрики «Запобігання корупції»</p> <p>Наповнення інформацією офіційного веб-сайту Національного агентства</p>
3.	<p>Нормативне регулювання</p>	<p>Включення положень дотримання</p>	<p>Відділ правового забезпечення та</p>	<p>Постійно протягом</p>	<p>Антикорупційні положення включені</p>

	відносин запобігання та виявлення корупції	Антикорупційної програми Національного агентства до: - Правил внутрішнього трудового розпорядку; - положень про структурні підрозділи; - трудових договорів; - до договорів, які укладаються з Національним агентством.	апеляцій (Хименко О.А.) Відділ кадрового та організаційного забезпечення Національного агентства (Бурсак Н.В.)	2020-2021 рр.	(зазначаються) до Правил внутрішнього трудового розпорядку; - положень про структурні підрозділи; - трудових договорів; - до договорів, які укладаються з Національним агентством
4.	Здійснення інших заходів щодо запобігання і протидії корупції	Опрацювання повідомлень про можливі факти корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції»	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції (Білецька С.І.)	Постійно протягом 2020-2021 рр. у разі надходження	Своєчасне та належне опрацювання повідомлення про можливі факти корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень.
		Вжиття заходів щодо запобігання та виявлення реального, потенційного конфліктів інтересів та його врегулювання	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції (Білецька С.І.)	Постійно протягом 2020-2021 рр.	Вжито заходи у разі виникнення реального, потенційного конфліктів інтересів, передбачені Антикорупційною програмою та Законом України «Про запобігання корупції».

		Здійснення перевірки своєчасності подання декларацій суб'єктами декларування	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції (Білецька С.І.)	У терміни, визначені антикорупційним законодавством	Проведено перевірку. У разі виявлення фактів неподання чи несвоечасного подання декларацій повідомлено Національне агентство з питань запобігання корупції
5.	Здійснення організаційних заходів щодо оцінки корупційних ризиків	Здійснення оцінки корупційних ризиків	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції (Білецька С.І.) Комісія з оцінки корупційних ризиків	До 31 липня 2020 р.	Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків
		Моніторинг виконання заходів за результати оцінки корупційних ризиків та виконання Антикорупційної програми	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції (Білецька С.І.)	Грудень 2020 р.; грудень 2021 р.	Здійснення перегляду виконання завдань, визначених для мінімізації корупційних ризиків. Протокол засідання комісії

			Комісія з оцінки корупційних ризиків		
		Здійснення періодичної оцінки корупційних ризиків	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції (Білецька С.І.) Комісія з оцінки корупційних ризиків	Липень 2021 р.	Звіт за результатами оцінки корупційних ризиків

Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції



Світлана БІЛЕЦЬКА